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Lapuan kaupungin vanhusneuvosto​ ​ ​ Pöytäkirja​ 3/2025 
 
 
Aika:​ Tiistaina 9.9.2025 klo 14:00 - 14:45 
Paikka:​ Kaupunginhallituksen huone, Lapuan kaupungintalo (2. kerros) 
​ Valtuustontie 8, Lapua 
 
Läsnä:​  
Lapuan vanhusneuvoston jäsenet: 
Marja-Leena Laurila, puheenjohtaja 
Marjanne Kuntsi, varapuheenjohtaja 
Ritva-Leena Heikkinen 
Pirkko Kuusisaari 
 
Virpi Hirvonen, asiantuntijajäsen, Lapuan tuomiokirkkoseurakunnan diakoniatyö 
Sari Oja-Lipasti, kaupunginhallituksen edustaja 
Riina Turja, sihteeri 
 
Lapuan vanhusneuvoston varajäsenet: 
Marja-Terttu Isoaho 
Jussi Lilja 
Marja Linkoaho 
Marjatta Tattari 
Mikko Äystö 
 
Poissa: 
Jorma Suvanto 
 
​  

1​ Kokouksen avaus ja läsnäolijoiden toteaminen 

Puheenjohtaja Marja-Leena Laurila avaa kokouksen klo 14:03. 

2​ Laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Kokouskutsu lähetetty osallistujille edellisellä viikolla sähköpostitse. Kokous todetaan lailliseksi ja 
päätösvaltaiseksi. 

3​ Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen 

Hyväksytään asialista kokouksen työjärjestykseksi. 

4​ Lapuan vanhusneuvoston jäsenten ja varajäsenten, kaupunginhallituksen 
edustajan ja varaedustajan sekä sihteerin esittäytyminen 

Lapuan kaupunginhallitus on kokouksessaan 23.6.2025 nimennyt Lapuan vanhusneuvoston 
puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan, jäsenet ja varajäsenet, kaupunginhallituksen edustajan ja 
varaedustajan sekä sihteerin kaudelle 2025-2029. Läsnäolijat esittäytyvät. 

 



 

5​ Toiminnan ja tavoitteiden suunnittelu 

Vanhustenviikon juhla järjestetään vuorovuosittain Lapuan ja Kauhavan vanhusneuvostojen toimesta. 
Tämän vuoden juhla järjestetään Kauhavalla torstaina 2.10.2025. Tilaisuus alkaa kahvituksella klo 
12.00 Kauhavan seurakuntakodilla (osoite: Kirkkotie 3) ja varsinainen juhla klo 13.00 Kauhavan 
kirkossa (osoite: Kirkkotie 3b). Juhla liittyy osana Kauhavan kirkon 100-vuotisjuhlintaan. Ohjelmassa 
on musiikkia, runoja ja puheita. Lapualta järjestetään bussikuljetus Kauhavalle, jonka kilpailutus on 
sihteerillä käynnissä. Sihteeri ottaa ilmoittautumiset kuljetukseen vastaan. Sari Oja-Lipasti on kutsuttu 
juhlaan Lapuan juhlapuhujaksi. 

Vanhusneuvostopäivä järjestetään 22.10.2025. Tämän vuoden teemana on “Ikääntyneiden osallisuus 
turvallisuuden tuojana”. Päätetään järjestää tilaisuus, jossa voidaan seurata yhdessä 
vanhusneuvostopäivän etälähetystä. Tarkemmat aikataulut lähetetään osallistujille sähköpostitse 
lokakuussa. Lähetystä voi seurata myös kotona linkin kautta: https://videonet.fi/vanhusneuvosto2025/ 

6​ Lapuan vanhusneuvoston kokoukset vuonna 2025 

Seuraava kokous keskiviikkona 5.11.2025 klo 14:00. Vanhusneuvosto kokoontuu jatkossa Lapuan 
teknisellä toimistolla esteettömien tilojen vuoksi. 

7​ Muut asiat 

Marja Linkoaho tuo esiin saamansa palautteen. Vainajien noutopaikka Lapuan terveyskeskuksen 
alueella on tien ja pihan osalta hyvin huonossa kunnossa, aiheuttaen turvallisuusriskin sekä 
epämiellyttäviä tilanteita noutotapahtuman yhteydessä. Laaditaan asiasta aloite tekniselle toimelle. 
Aloitteen luonnos pöytäkirjan liitteenä. 

Keskustellaan myös sosiaali- ja terveydenhuollon tilasta hyvinvointialueilla sekä Etelä-Pohjanmaan 
hyvinvointialueen taloustilanteesta. Sari Oja-Lipasti tuo puheenvuorossaan esiin tarpeen kuntien 
väliselle yhteistyölle ja paineelle hyvinvointialueen suuntaan, että palvelut säilyvät myös 
keskuskaupungin ulkopuolella. Palveluverkon suhteen päätöksiä tullaan aluevaltuustossa 
todennäköisesti tekemään jo syksyn aikana. 

8​ Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja päättää kokouksen klo 14:45. 

 

 

Lapualla 9.9.2025 

 

 

_____________________________________​ ____________________________________ 

puheenjohtaja Marja-Leena Laurila​ ​ ​ sihteeri Riina Turja 

 

https://videonet.fi/vanhusneuvosto2025/

